

Todos los demás asuntos pararon sin tropiezo, levantándose la sesión a la una y media.

Por esta vez los que aguardaban el juicio y escándalo en la Casa de la Villa, se han llevado chasco. El alcalde y los concejales viven en una perfecta armonía y nada ocurre de particular que sirva de fundamento a los periódicos que todos los días anuncian disgustos y disidencias entre la familia municipal.

DESDE LISBOA

POR CORREO

5 de setiembre.

El Sr. Lobo de Avila, actual ministro de Negocios Extranjeros, está mereciendo los plácemes unánimes de la opinión pública por las provechosas iniciativas que ha tomado en beneficio del comercio y de la industria agrícola, durante su rápida permanencia en el ministerio de Obras Públicas.

Antes de dejar este departamento para hacerse cargo del de Relaciones Exteriores, cerró su brillante gerencia con una medida de trascendental importancia, reclamada hace mucho tiempo por los productores y consumidores de esta nación.

Me refiero al decreto que acaba de publicar el diario oficial, relativo a la fiscalización de la industria de vinos y aceites.

Meditado detenidamente este decreto, el joven ministro Sr. Lobo de Avila reveló con él una rara comprensión de los deberes de su cargo, sobreponiéndose con su competencia de hombre de gobierno a muchos que le han precedido en el puesto que acaba de dejar.

En pocos países productores de Europa se ejercía mayor abuso que en Portugal en la adulteración de los importantes vinos que constituyeron la primera riqueza de este país. Es por lo tanto, legítimo y merecido el aplauso que acompaña la medida de que me ocupo, en armonía con las condiciones de la agricultura lusitana y con las disposiciones legales que se hallan en vigor en otros países.

Relativamente a los vinos se adoptan medidas enérgicas contra los falsificadores, y respecto de los aceites, el gobierno trató de evitar también a todo trance las adulteraciones, que menoscaban la exportación comercial y arruinan la salud de los consumidores.

Las disposiciones del decreto a que me refiero las constituyen 46 artículos, que no reproduzco por su extensión.

En ellos se establecen multas considerables para los falsificadores, redoblando la penalidad con los reincidentes.

No se podrá expedir, vender o poner a la venta bajo la denominación de vino sino aquel producto que sea derivado de la fermentación de la uva fresca; pero los vinos especiales, como Oporto, Madeira y otros, fabricados en el país por los procedimientos tecnológicos en uso, continuarán a ser expedidos, vendidos o puestos a la venta con las denominaciones consagradas por la tradición.

El vino fermentado de pasas, el de residuos de la uva, la fermentación del mosto concentrado, el adicionado con azúcar y todas las mezclas de vino en cualquier proporción, sólo podrán ser expedidos, vendidos o puestos a la venta con la denominación propia que les corresponda.

Cada vasija llevará la respectiva indicación de su contenido, la cual será consignada en las facturas, notas de expedición, conocimientos y demás documentos de venta.

Es prohibida la industria del vino de pasas o de mosto concentrado en las ciudades de Lisboa y Oporto. Se establecen multas de 10 a 100 pesos para las trasgresiones, y de 50 a 500 para los reincidentes.

Los expendedores de vinos impuros o que contengan agua potable, yeso en desproporción, clorato de sodio, gomas, glicerina y otras sustancias destinadas a aumentar la materia extractiva, serán castigados con la pena de tres meses a un año de prisión y la multa de 100 a 500 pesetas.

Otras muchas y extensas disposiciones constituyen el decreto, que serán oportunamente reglamentadas para someter su cumplimiento a los funcionarios de sanidad pública y dependientes administrativos de los servicios agrícolas.

Respecto de los aceites, nadie podrá expedir, vender o poner a la venta con la denominación de aceite cualquier producto de este género que no sea obtenido, única y exclusivamente de la aceituna.

Los residuos, la mezcla de aceite con cualquier otro producto oleoso, sólo podrán ser expedidos, vendidos o puestos a la venta en la misma forma que los vinos, con la denominación de los productos componentes, siendo aplicables penalidades de consideración para los infractores.

Este decreto viene firmado por todos los ministros, y está siendo comentado muy favorablemente por la prensa de las regiones del país productoras en vinos y aceites.

Pero el Sr. Lobo de Avila se propone en su nueva situación de ministro de Negocios Extranjeros, completar su meritosa obra.

Según informes fidedignos, va a ser expedida una circular a los cónsules y ministros plenipotenciarios de Portugal en el extranjero, para que propongan personas competentes, a fin de recaer en ellas los nombramientos de agentes comerciales ad honorem en los centros mercantiles para donde convenga impulsar la exportación vinícola de esta nación.

Estos agentes, bajo la intervención de los respectivos funcionarios consulares, se entenderán con los comerciantes portugueses para la demanda y colocación de los productos respectivos de exportación, sirviéndoles de estímulo el tanto por ciento usual de la comisión mercantil, y premios que serán otorgados oficialmente en su día a aquellos que lleguen a obtener plausibles resultados.

No he querido omitir los posibles detalles en esta noticia, dada la importancia que ella tiene para España, nación similar de Portugal en su opulenta producción agrícola.

EDUARDO SILVA.

OTRO CRIMEN

POR CORREO

Candesa (Tarragona) 5.

Cero, y van... Anoche se armó en esta muy leal, heroica é inmortal ciudad de Gandesa, una de paños, tiros y puñaladas, que ardió el pelo.

Enterado el juez de instrucción D. Manuel Pérez Porto, se personó instantáneamente en el lugar de la ocurrencia, acompañado del inteligente secretario D. Valentín Faura, futuro diputado provincial, según ya he comunicado a usted, y procedió sin levantar mano, ayudado por el celoso alcalde de la localidad y fuerzas de la guardia civil y del somaten, a instruir el oportuno sumario, encontrando en las calles un cadáver y otro hombre espiando, con un balazo en el pecho.

Fueron por el pronto detenidos, cuantos se encontraron en el teatro del crimen y corrían por calles adyacentes, y tales trazas se dió el juez, convenientemente soundado, que a las tres de la madrugada (el hecho ocurrió a las diez de la noche), ya tenía detenidos a los agresores, reconocidos por el herido, comprobado el hecho por multitud de testigos, recogidas piezas acusadoras de convicción y los instrumentos del delito.

Sin el menor descanso, a las nueve de la mañana se hallaban convictos y confesos los autores y terminado el sumario.

Así se verifique tan rápidamente el juicio oral, y la pena sería más ejemplar. Y quién es ella? Pues una ella había de haber de por medio: la hija de un ventero, guapa ella, alegre ella, Menegilda por añadidura, y que solía hacer cara a cuantos se presentaban.

Cuatro casas arruinadas... Un detalle: el muerto y el herido grave, eran primos y habían venido de Melilla en marzo, con los reservistas. Los agresores, también parientes, son payeses regularmente acomodados.

Mientras el gobernador no mande a sus agentes cachear a todo bicho viviente, y denunciados a la autoridad por uso de armas prohibidas, la criminalidad no decrecerá en esta bajo Maestrazgo, donde confluyen los tres reinos de Cataluña, Aragón y Valencia, y donde desgraciadamente se reúnen y funden de los tres, lo peor. Niños de doce años, el que menos lleva una pistola y un cuchillo, y nada oculto, en la faja; y no hay pelea, sino agresión y venganza.

SERVICIO TELEGRAFICO

EXTRANJEROS

El conde de París.

El estado del señor conde de París es tan desesperado, que se duda pase el día de hoy sin que su enfermedad tenga un resultado fatal.—Fabra.

El valle de Andorra.

El presidente del Consejo, M. Dupuy, ha recibido a los delegados de Andorra, quienes le han expuesto sus quejas contra el obispo de Urgel.

El Sr. Dupuy les ha prometido que hará las gestiones necesarias cerca del gobierno de España para conseguir la supresión de las medidas aduaneras ordenadas por el señor obispo de Urgel.—Fabra.

Precauciones en el Vaticano.

El periódico Fanfulla dice que se han tomado excepcionales medidas para proteger el Vaticano contra cualquier atentado posible.

Añade que en el exterior del Vaticano se han colocado centinelas dobles y adoptado otras precauciones para la completa seguridad del Sumo Pontífice.—Fabra.

NACIONALES

Robo escandaloso.

Anoche entre siete y diez, perpetróse un robo importante en la casa del interventor de esta delegación de Hacienda, en ocasión de hallarse ausente.

Los ladrones llevaron a más de 5.000 duros en oro, plata y billetes, títulos de la Deuda, alhajas y otros efectos.

Va resultando escandalosa la repetición de estos hechos en sitios bastante concurridos y horas de gran tránsito.—El correspondiente.

Elecciones.

Cornúa 7, 3 t.

En Ferrol y Ortigueira considerábase asegurado el triunfo en las elecciones provinciales a los Sres. D. Marcelino Dafonte, Victoriano Novo y Hernández Heras, liberales, y Urbista, conservador.

La candidatura del Sr. Dafonte, director de La Voz de Galicia, ha sido recibida con generales simpatías en el distrito.

Por Noya y Muros crítese triunfarán Roura, Ferrer y Cadarzo, liberales, y Calderón, conservador.

Por Brestanos y Puenteleone, dos liberales y dos conservadores, sin lucha.—Moles.

El castigo de Cabo Juby.

Las Palmas 7, 1 a 4 t. La compañía inglesa de la factoría de

Santiago practica gestiones, por medio de la factoría de Cabo Juby, para el recate del marino español del pallebot Adán, que fué apresado por los moros.

Témese que lo hayan matado. Los heridos siguen mejorando.—El correspondiente.

Ferías.

Linares 6, 11 a 15 n.

Reina gran animación, notándose la presencia de muchos forasteros.

Mañana gran certamen musical, al que concurren seis bandas militares. Preside el jurado el maestro Caballero, y se adjudicarán tres premios de 4.000, 2.500 y 1.500 pesetas, respectivamente.—Lara.

Toros.

Linares 6, 11 a 20 n.

Toros Sallitillo medianos: uno retirado al corral por defectuoso; otro salió con un cuerno cayéndosele, quebrado por la cepa.

Guerrita y Fuentes, superiores. Caballos muertos, 8. Presidencia acertada.—Lara.

Las elecciones.—Tormentas. Oviedo 6, 3 a 15 t.

Están ya como ultimados los trabajos para las próximas elecciones de diputados provinciales.

La lucha en este principado de Asturias será reñidísima y dará lugar a multitud de animados incidentes.

Hubo en esta comarca estos días espantosas tormentas que causaron graves perjuicios a los agricultores, especialmente a los de algunos puntos, sin que afortunadamente hubiese desgracias personales que lamentar durante las mismas.—Menéndez Argumosa.

Candidatura.—Precauciones. Valencia 7, 9 a 15 m.

En estos dos días que faltan hasta el domingo anunciase la retirada de varios candidatos que, en vista de sus gestiones, se han convencido de que no han de obtener ni siquiera honrosa votación. Aun sobrarán más de la mitad que deberían hacerlo.

Ha descargado sobre esta ciudad una gran tormenta que ha producido perjuicios de consideración a la agricultura. Se ha recibido en El Mercantil Valenciano un telegrama de esa ciudad que ha extrañado a los señores ministros de la Guerra y Gobernación los despachos que desde esta ciudad dirigieron varios correspondientes a Madrid, entre ellos el que suscribe, relativos a precauciones militares adoptadas.

Hoy por hoy, solo puedo decirles que las que telegraficó hace tres días continúan, aunque han disminuido.

El regimiento de Guadalajara tiene tres compañías de reten, no dándose permiso a los jefes y oficiales para venir a Valencia desde el campamento de Paterna, en donde están destacados. Los demás cuerpos también tienen su compañía de reten y medidas adoptadas para el caso de cualquier intenciona. Como ya dije, para el público no pasan inadvertidas estas precauciones que, sin ser de fundamento, lo que hacen es alarmar insustancialmente.—Ferrando.

El Sr. Castellar.

Valls 7, 11 a 30 m.

El Sr. Castellar sigue en la finca El Bosque admirando la belleza y la riqueza de este país.

Mañana irá en compañía de los señores de Salvany y Barceña y de los ilustrados periodistas Sres. Ortega Gironés y Gutierrez Abascal, a dar un paseo a orillas del Mediterráneo.

Al Sr. Castellar, como entusiasta levantino, le agrada el mar.—El correspondiente.

En la plaza de toros, a las ocho de la noche de ayer, se reunieron los partidarios carlistas para obsequiar al Sr. Mella con un banquete.

El local estaba alumbrado con cuatro focos de luz eléctrica, y los concurrentes ascendían a 400.

Hubo dos clases de menú. El de la mesa presidencial, compuesto de ricos vinos y suculentos manjares. En ella estaban los Sres. Mella, Casassola y la crema de los partidarios del eterno pretendiente en esta localidad.

Para los secuaces de la causa, para los que no son ojialateros, el menú fué bastante más modesto.

El importe del cubierto fué de tres pesetas.

El señor conde de Casassola, a los postres, brindó por la patria, por la religión y por el rey.

El Sr. Mella protestó de que los carlistas fueran causa de la supresión de los fueros, alegando que la supresión estaba decretada para realizar la unidad nacional. Brindó por la restauración foral y por que esta institución se extendiera a las demás provincias de España, brindando además por las monarquías, por la restauración de la monarquía romana del soberano Pontífice, dándose numerosos vivas al papa rey por el marqués de Cerarabo, por los presentes y por la tierra alvalesa.

Una banda de música amenizó las horas de sobremesa, y concluyó la fiesta poco después de las diez de la noche.

Hoy han salido para Peñacerrada y La Guardia los Sres. Mella, conde de Casassola y dos diputados provinciales, con objeto de continuar la propaganda. El señor Mella lleva pronunciados en diez días 20 discursos de esta clase.—El correspondiente.

DE LA AGENCIA FABRA

París 7.

Despachos recibidos de la Australia, dicen que los buques franceses Scorff y Loyauté han salido con dirección a Malicó con objeto de prestar auxilios al crucero inglés Ringarcomaria (así dice el despacho) que se ha ido a pique en aquella isla.

Shanghai 7.

Numerosas fuerzas japonesas ocupan una isla próxima a Port Arthur. La escuadra japonesa ha salido en busca de nuevas tropas.

París 7.

Apertura de la Bolsa de Hoy: Exterior español, 68-98. Exterior francés, 104-20.

Londres 7.

Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 68-81.

París 7.

El conocido ciclista M. Edouard de Perrodil, redactor del Petit Journal, acompañado de M. Maurice Pamour, llegarán a Barcelona el 8, proponiéndose salir el 10, para hacer el record Barcelona a Valencia.

MARRUECOS

POR TELEGRAFO

(DE NUESTRO SERVICIO PARTICULAR)

Tánger 6, 13 n.

Continúan reuniéndose con frecuencia los diplomáticos aquí residentes, ocupándose de la cuestión de la rebeldía de las kabilas y demás asuntos pendientes.

Según mis impresiones, ninguna potencia ha comunicado órdenes contestando a los deseos manifestados por el sultán, respecto a los consulados en las poblaciones del interior.

Se dice con mucha insistencia que el sultán accede por fin a que cada kabila designe su respectivo gobernador.

De ser esto cierto, las kabilas depondrán su actitud rebelde. Aun no ha podido comprobarse si ha muerto ó desaparecido Mohamed el Terto.—Orive.

Con motivo de la festividad de hoy se han cantado ayer tarde solemnes vis-

peras en la iglesia parroquial de San Sebastián a Nuestra Señora de la Misericordia, cuya solemne novena viene efectuándose con el lujo y esplendor de todos los años.

A las seis de la tarde se cantó la magnífica salve de Genovesi, a toda orquesta dirigida por el maestro Manzano.

Hoy, a las siete de la mañana, se efectuará la comunión general, y a las diez y media la función principal, pronunciando el penitenciario el eminente orador Sr. Calpena.

Por la tarde se cantarán las magníficas completas de Ledesma, y seguidamente se efectuará solemnisísima reserva, que hará el obispo de Sion.

Entre los cantantes que tomarán parte en esta solemnia, figuran los señores Ponsini, Calvo, Larrea y Vihó.

El notable escultor de Barcelona, don Manuel Fuxá, ha obtenido medalla de segunda clase en la Exposición de Munich.

Respecto al curso que siguen las obras del ferrocarril de Zaragoza al Mediterráneo en su sección de La Puebla de Híjar a Alcañiz, escriben desde Sanper lo siguiente:

Se halla terminado el túnel, el puente sobre el río Martín, el de Valprimera, el de Lamagra, el de Val de los Catalanes, y en el de Valmaña trabajan unos 300 operarios entre albañiles, cantores y peones, obra que se cree estará terminada antes de quince días, siendo la única obra de fábrica que falta construir.

Se está tendiendo ya desde el puente de Val de Zafán al túnel.

Falta la colocación de los tramos metálicos en los pequeños puentes citados, excepto en el del río Martín, que ya le tiene puesto.

Se cree que antes de espirar el presente año quedarán terminadas las obras y se abrirá a la explotación la sección de La Puebla de Híjar a Alcañiz, en la que aun no se ha acordado el sitio definitivo de emplazamiento de estación.

Una pobre anciana fué atropellada ayer tarde por un coche de punto en la calle de Bailén, sufriendo la fractura de dos costillas.

En Aguarón (Zaragoza) hubo ayer un ligero motín por cuestión de consumos, logrando la guardia civil apaciguar los ánimos.

En Castilleja (Sevilla) ha aparecido el cadáver de un vecino, asesinado a puñaladas.

Ignórase quien haya sido el agresor. Ha salido para Gijón el secretario del consejo de administración del ferrocarril del Norte D. Pedro Méndez Vigo.

En la sociedad El Fomento de las Artes continúa suspendida la cuota de entrada por todo el presente mes.

En Oviedo, con motivo de las próximas tradicionales ferias y fiestas de San Mateo, que tendrán lugar en dicha capital los días del 16 al 24 del corriente, aumenta considerablemente la animación y movimiento propios de estas solemnia des. Los preparativos para ellas van terminados.

La banda de música municipal de la bonita villa de Avilés (Asturias) ha obtenido en refugio certamen, celebrado en Palencia uno de estos días, el segundo premio.

La feria de este año en Salamanca ofrece grandes atractivos.

Además de las corridas de toros anunciadas para los días 14, 15 y 16, el maestro D. Felipe Espino dirigirá tres grandes conciertos, estrenándose la obra titulada El desierto, y se ejecutará allí, por primera vez, el poema sinfónico de Espino, La fiesta del Redentor, estrenado con ruidoso éxito en esta capital, en los conciertos del Príncipe Alfonso.

En el teatro actúa la notable compañía de zarzuela de los Sres. Borges y Soler. Hay gran afluencia de forasteros.

tomado su resolución. Se encontraba en uno de esos instantes en que se desafían todos los peligros y se arrostran todos los riesgos para llegar al fin.

Seguendo el ejemplo de Blanca Carol cuando algunas semanas antes acudía a la cita del hombre que quería perderla, Margarita dejó la puerta entreabierta y se deslizó con precaución por los corredores, sin encontrar a nadie. Al final de la escalera excusada por donde bajó Blanca, corrió el cerrojo de la puerta de servicio y salió al parque, dirigiéndose hacia la salida por el mismo camino que la hija de la duquesa.

La plaza estaba desierta y oscura: la iglesia se destacaba melancólicamente bajo un cielo brumoso. La joven atravesó la plaza como una sombra fugitiva, sin haber escuchado un solo ruido sospechoso en la travesía, creyéndose por lo tanto sola. Se engañaba.

La vieja señora de Ligneres, desconfiada y astuta, sabía que una acusación sin pruebas solo serviría para aumentar la pasión de su hijo, y para el combate decisivo, quería hallarse provista de todas las armas, para lo cual había adoptado sus precauciones.

Apostada al pie de un enorme tilo había visto salir a la joven; la siguió a través del parque y se detuvo en uno de los pilares de la plaza. Desde allí estuvo oyendo los ligeros pasos de Margarita sobre la arena del camino.

La fugitiva anduvo durante algunos minutos y pronto distinguió el cabriolé que la esperaba. El hombre que lo conducía se inclinó sobre el pescante al verla llegar, y le dijo en voz baja:

—Vais a casa del prefecto?
—Sí, señor.
—Subid.

Margarita se acomodó sin vacilar en el carruaje al lado de él, y el caballo partió al trote.

La marca de Ligneres experimentó una inmensa satisfacción al oír el ruido del vehículo, y radiosa, triunfante, esperó para entrar en el parque a que aquel rumor se desvaneciese por completo. Entonces se dirigió al palacio pero no entró en su dormitorio.

Entretanto el cochero del cabriolé entablaba conversación con la viajera, quien en el tono y en los atentos modales de su compañero comprendió que era casi un amigo para ella.

En pocas palabras se dió a conocer; le dijo que se llamaba Bruno, que había estado al servicio del conde de Magny y actualmente estaba al del prefecto del Cher, tanto por conveniencia como por curiosidad.

Un tipo admirable del cual había que esperarlo todo.

Aunque Bruno no revelaba todo su pensamiento, decía lo suficiente para que la joven comprendiese que tenía en él un aliado y que en el fondo se hubiese alegrado el ayuda de cámara de poder prestarle algún servicio.

Al llegar a las primeras casas de Bourges el improvisado cochero pudo ver a favor de la luz del gas el temblor de la joven y observar la agitación revelada en su semblante, todo lo cual le convenció de que no iba voluntariamente a aquella entrevista.

Para Bruno aquello era evidente. Cuando servía al conde de Magny, había oído tantas historias, conocido tantas intrigas en los seis ó siete años que pasó en la calle de Jerusalén con su amo, que su imaginación, predispuesta a lo novelesco, le representó en seguida la singular escena a que él cooperaba, preguntándose por qué el prefecto recibía en su casa, el día antes de casarse, la visita de aquella joven que, lejos de demostrar en todas sus maneras la satisfacción propia de este género de entrevistas, expresaba contrariedad y disgusto.

En vez de ir directamente a la prefectura, condujo el cabriolé a una casa de la calle de los Franciscanos, dejó el caballo enjaezado en la cochera y dijo galantemente a la joven:

—¿Os dignais seguirme?... Dadme el brazo y todo irá bien.

Margarita aceptó sin darse apenas cuenta de lo que hacía y temblando de pies a cabeza

Bruno, sintiéndola temblar, comprendió que aquella visita nocturna escondía una nueva infamia del bandido a quien servía.

—¿Que tenéis? —le dijo, procurando dar a su acento una entonación amistosa.

—Nada.
—¿Estais temblando?
—Tengo frío.

Bruno conoció que ella no quería hablar pero no perdió la esperanza de saberlo todo.

—Ya llegamos—dijo— señalando al parque de la prefectura y los grandes árboles entre los que brillaban las luces.

El jardín y después de pasar un largo corredor se encontraron en una gran antesala.

—El señor prefecto—dijo Bruno—os espera en su despacho. Nadie os ha visto entrar y nadie os verá salir; estad tranquila. Yo soy el encargado de conducirlos, y soy discreto como un sepulcro.

Y añadió por lo bajo: —Allí está el monstruo.

Bruno no se comprometía al hablar así, porque esta palabra lo mismo podía ser una injuria que una adulación.

Además el antiguo ayuda de cámara del conde de Magny no era tonto y sabía que un secreto como el que le entregaba su amo por la necesidad de un cómplice, le daba el derecho de ser insolente.

Al disponerse a abrir la puerta del despacho vaciló, impulsado por un sentimiento generoso, repugnándole la idea de entregar aquella encantadora joven a aquel ser odioso; pero de pronto se abrió la puerta y apareció en el umbral el prefecto, que dijo bruscamente:

—¿Qué esperais?
—Hizo una señal con la mano invitando a entrar a Margarita, que penetró en la habitación, cerrando la puerta tras ella y oyéndose después el ruido del cerrojo, que el prefecto echó para mayor seguridad.

Bruno, picado por la curiosidad, se dirigió a la puerta de la antecámara cerrándola y procurando que su amo oyese el ruido para hacerle creer que estaba completamente a solas con su visita; después se ocultó detrás de un mueble próximo a la puerta del despacho y esperó, pensando en lo que allí iba a suceder.

A decir verdad, no era fácil averiguarlo, porque el despacho del prefecto estaba guardado contra toda indiscreción por tapicerías que sofocaban todo ruido.

Bruno tuvo, pues, que contentarse por de pronto con conjeturas, en las que le dejaremos engolfado para seguir al prefecto y a la hija del coronel.

Roland Baroult lo olvidaba todo en presencia de su víctima, incluso las amenazas del conde de Meillant, seguro de que antes de veinticuatro horas sería invulnerable por su casamiento con Blanca Carol, que seguramente era hija de la duquesa.

La única que podía inspirarle recelos, se le entregaba al fin, animada por el deseo de recobrar la libertad y una riqueza superior a la que había perdido.

En lo sucesivo no podría acusarle sin que el recuerdo de aquella noche la hiciese callar, ocultando aquella inexcusable falta cometida la víspera del matrimonio de Blanca con el prometido de ésta y cuando acababa la culpable de comprometerse con el marqués de Ligneres, dispuesto a darle el nombre y la fortuna de que ella carecía.

Así razonaba Roland Baroult en presencia de lo que creía el triunfo supremo de su afortunada existencia.

—Y bien,—dijo sonriendo a Margarita,—¿qué tanta resistencia? ¿Tan difícil era lo que os pedía?

La cogió de la mano y la condujo a un gran diván colocado en un ángulo del despacho, sentándose al lado de ella.

—¿Qué es una hora en la vida? No soy realmente generoso al devolveros vuestra independencia por algunos instantes, que me dejarán eterna alegría y os valdrán mi gratitud.

Margarita no le escuchaba, embebida en examinar la habitación, en asegurarse de que estaban solos.

Roland tomó por inquietud aquella distracción y le dijo:

—No tengáis miedo; no tenéis que tem

EDICION DE LA MAÑANA

SERVICIO TELEGRAFICO PROPIO DE LA CORRESPONDENCIA

EXTRANJEROS

El manifiesto del general Borbón. Paris 7, 9:50 m.

Los periódicos publican biografías de D. Francisco Borbón Castellví, en cuyo manifiesto se declara duque de Anjou y único heredero legítimo de la corona de Francia.

El Figaro declara que tiene el texto del documento, pero que no lo publicará hasta la muerte del conde de París, preguntando a la vez si D. Alfonso, hermano de D. Carlos de Borbón, ha renunciado, como éste y su hijo D. Jaime, a los derechos que son preferentes a los invocados por el hijo del infante D. Enrique.

Discurso de Guillermo II. La aristocracia alemana. Koenigsberg 7, 3:32 t.

En el banquete que tuvo lugar anoche en esta ciudad con motivo de la inauguración del monumento de Guillermo I, el emperador Guillermo II ha pronunciado un importante discurso, cuyo texto oficial acaba de comunicarse a la prensa.

Dirigiéndose a la nobleza del imperio, el monarca llama su atención, no sobre los derechos, sino sobre los deberes de la aristocracia.

Estos deberes, dice Guillermo II, son grandes y su cumplimiento difícil. No en el bienestar, no en la molición, debe consistir la vida del noble, que para tan inútil y tan vil objeto no se crearon ni se conservan nobiliarios.

La misión social de la nobleza debe ser resistir en todos los órdenes y circunstancias los ataques dirigidos contra las bases de la sociedad y del Estado, ya estos ataques procedan de enemigo exterior o interior, que deban ser rechazados con las armas, vencidos por la ciencia o atraídos por el ejemplo.

Hay que combatir en pro de la religión, de la moral y del orden, contra los partidos subversivos.

Ojalá no desmerezca en esta lucha el noble ni de lugar a las masas que crean en la prostitución e incapacidad de la clase nobiliaria.

Permita Dios que haga la nobleza generoso y valioso esfuerzo para practicar en este siglo las virtudes sociales que en otros tiempos constituyeron su mérito y la hicieron respetable a los ojos del pueblo.—Fabra.

El sultán enfermo. Paris 7, 10:15 n.

Noticias de Fez recibidas aquí esta noche, dan por seguro que el sultán se halla gravemente enfermo.

La noticia produce gran sensación en los círculos políticos, y aquí se acoge con todo género de reservas.

Asígnase también que las tribus de Crusours empiezan a agitarse hacia la parte de Mequinez.—Fabra.

El conde de Paris. Buckingham 7, 5 n.

Se acaba de recibir un afectuoso telegrama de la emperatriz de Rusia, expresando vivísimas simpatías hacia el augusto moribundo y a su atribulada familia.

La situación del conde de Paris sigue siendo desesperada. Solo la extraordinaria resistencia del príncipe prolonga su vida más allá del término que vienen fijando los médicos.—Fabra.

NACIONALES

En el distrito. Granada 7, 1:30 t.

El diputado a Cortes Sr. Labastida, acompañado de su señora, llegó a ésta el lunes.

El Sr. Labastida ha recorrido su distrito, donde fué recibido con gran entusiasmo.

Ante diversas representaciones de los pueblos prometió gestionar la reposición del juzgado y la subasta de la carretera.—Castro.

DE LA AGENCIA FABRA

Lemberg 7.

El emperador de Austria, rey apostólico de Hungría, ha llegado hoy, haciendo una primera visita a la exposición, que recorre en su parte principal. Le muchedumbre, que llenaba las calles de la capital de la Galicia, vitoreó con el mayor entusiasmo al anciano soberano. Este recibió la visita del príncipe arzobispo católico, de los arzobispos griego, unido y armenio, del superintendente evangélico y del gran rabino, a las autoridades militares y civiles, a los magnates y a las corporaciones populares. Todos se expresaron en términos del más acendrado amor hacia la dinastía; lo que demuestra que es sincera y sólida la unión de estos pueblos de raza eslava con el imperio de los Habsburgos.

La epidemia coleriforme decrece. No ha ocurrido desde ayer ninguna defunción.

Lucerna 7.

Ha producido cierta extrañeza la presencia simultánea en esta ciudad del señor duque de Madrid y de algunos individuos notables de otro partido español que no reconocen la legalidad existente. Deseo que éstos últimos tuvieron una entrevista con el príncipe.

LA CORTE EN SAN SEBASTIAN

POR TELÉGRAFO

San Sebastián 7, 7 n.

Han cumplimentado a S. M. la reina los duques de Tarifa, marqueses de Vedada y marquesa de Alonso Martínez. Sarasate irá mañana a Miramar. El señor marqués de la Habana continúa en el mismo estado de gravedad.—Aguilar.

San Sebastián, 7, 2:50 t.

S. M. la reina ha firmado los siguientes decretos: Nombrando ingeniero jefe de segunda clase del cuerpo de Minas a D. Manuel

público, que tiene el deber de evitar por todos los medios que están a su alcance.

La cuestión Gálvez-Niembro sigue sin resolverse. Anoche a las altas horas los representantes del Sr. Gálvez Holguín no habían recibido la visita de los del Sr. Niembro, a quienes esperaban desde las once de la mañana, como resultado de la conferencia que con éste celebraron los Sres. Moratilla y Luque en el Ayuntamiento.

Los Jardines del Buen Retiro se vieron anoche muy concurridos. La zarzuela El alcalde de Strasberg gusta más cada vez.

La banda de mgoneros, que ameniza los entre actos, fué anoche muy aplaudida al ejecutar un precioso número de Coppelia, cuya música se oye siempre con deleite.

Esta tarde se pondrá en escena El rey que rabió y por la noche El alcalde de Strasberg.

En la reunión de coronales celebrada en la capitania general, bajo la presidencia del comandante en jefe del primer cuerpo de ejército Sr. Bernuoloz Reina, se convino en que las tropas de la garnición vayan al campo de maniobras sin material de ranchos.

Acordóse, además, que la Administración militar facilite a los soldados la nuestra y el pan; que la comendación de los alimentos se haga por grupos de soldados con los útiles que faciliten las casas particulares de los pueblos en que se alojan las tropas, y que a los oficiales no se les dé por la Administración más que el pan.

Los soldados, con todo el equipo, la manta en bandolera y en la mochila el traje de mecánica y una muda. Como ninguna fuerza debe ir desarmada, llevarán, a más de los cartuchos de maniobras, cartuchos con bala; pero a fin de evitar una desgracia posible, estos últimos, encerrados en paquetes de distinto color a aquellos, irán en el maletín, dispuestos de modo que todas las mañanas al pasar revista el capitán, pueda, a la simple inspección, convencerse de que no falta ninguno.

A las tropas se les dará carne, y con este objeto se ha telegrafado ya a los alcaldes para que tengan dispuesto el número de reses que se consideren necesarias; además se llevarán chorizos.

Terminadas las maniobras, el comandante en jefe dará un almuerzo a todos los jefes y oficiales que hayan tomado parte en ellas.

Las maniobras comenzarán el día 25 y terminarán el 5 de octubre.

Durante el tiempo que duren aquellas prestarán servicio en Madrid el batallón cazadores de Puerto Rico, un regimiento de ingenieros y el de Covadonga, que se halla en Leganés y tiene ya la orden de estar dispuesto para venir a la capital al primer aviso.

El juguete cómico-lirico en un acto, titulado Los húngaros, que anoche se estrenó en el teatro de Apolo, no agradó al público.

Por esta causa la empresa ha variado el programa de las funciones de hoy, poniéndose en escena: por la tarde, Las amapolas, El día de La Africana y La verbena de la Paloma; por la noche, La verbena de la Paloma, a primera y última hora, Las amapolas en la segunda sección y El plato del día en la tercera.

Se ha dicho ayer que el general Borbón, que últimamente se titula duque de Anjou, se propone renunciar todos sus grados y empleos en el ejército español por considerarlos incompatibles con su nuevo carácter de pretendiente al trono francés.

Hablábase anoche de un proyectado lance entre un título de Castilla que ocupa un cargo importante en la administración pública, con el director interino de un periódico conservador, a consecuencia de una semblanza de dicho prócer publicada en el citado periódico.

El ofendido, ó que se cree tal, ha comisionado a los señores marqueses de Vallecarrato y Chicheri para entenderse con el director del periódico, el cual a su vez ha nombrado para el mismo asunto a los Sres. Pérez de Soto y Muro Carratalá.

Anoche celebraron dos conferencias, una de ellas para resolver una cuestión previa suscitada por el Sr. Alcaraz, el cual pedía la preferencia para responder de lo escrito, pero los Sres. Vallecarrato y Chicheri le han contestado que ya no había lugar, puesto que el director del periódico se había desde luego declarado responsable del artículo.

A las tres de la madrugada quedó satisfactoriamente resuelto este enojoso incidente.

El periódico El Nacional publicará hoy un escrito rectificando el que fué causa de la así satisfactoriamente ultimada cuestión.

Nuestro querido amigo D. José Santas, hermano político del señor marqués de Valdeiglesias, se encuentra enfermo de gravedad.

Hacemos votos por el restablecimiento de la salud del enfermo.

Según noticias que hemos tenido de Lourdes, numerosas son las peregrinaciones que se suceden en aquel santuario.

Después de la peregrinación francesa han ido a visitar la santa gruta peregrinos de Burdeos, Luchon, la Vendée, de la Bretaña, etc., en número de unos treinta mil.

Las curas milagrosas han ascendido a 26 durante los últimos ocho días.

Los Abogados de San Pedro se reunirán en Paris en congreso universal dentro de pocos días, para ocuparse en varios asuntos relativos a los intereses de la Santa Sede.

El congreso será presidido por monseñor Fava, obispo de Grenoble, presidente honorario de la congregación de los Abogados de San Pedro.

Según noticias de Le Gaulois, Leon XIII ha encargado al escultor italiano Marassi la construcción de su sepulcro, que será de mármol blanco.

Sobre la tumba se elevará un león con una garra apoyada sobre la tierra. A la derecha aparecerá la estatua de la Fe con una antorcha en una mano y las Santas Escrituras en la otra. A la izquierda, la estatua de la Verdad sosteniendo el blasón del Papa.

Por encima del león se alzará una inscripción en letras, que dirá: Hic Leo XIII p. m. pulvis est.

Ayer tarde han conferenciado con el Sr. Moret en el ministerio de Estado, el ministro de la Gobernación y el conde de Xiquena.

El crucero Reina Regente llegó a Algeciras a proverse de víveres.

Ha regresado de su excursión veraniega y vuelto a encargarse de sus servicios, el médico de la Beneficencia provincial de Madrid, doctor Campesino (don Enrique.)

Acudiendo a las instancias de los representantes en Cortes de Málaga y su provincia, el señor ministro de Hacienda concederá un último y definitivo plazo para el pago de los atrasos que adeuda a la Hacienda el Municipio de Málaga.

El día último del año expirará esta nueva prórroga.

Ha fallecido en Barbastro el director de La Paz, D. Vicente Grau. Escritor castizo de verdadero mérito, su muerte ha sido muy sentida por cuantos pudieron conocer y estimar sus relevantes prendas.

Reciba, su familia el testimonio de nuestro sincero pésame.

Del 8 al 15 del mes actual se verificarán corridas de toros en Calatayud y Ateca, autorizadas ya por el gobernador civil de la provincia de Zaragoza.

A mediados de la semana próxima se aspera en Madrid al gobernador del Banco de España, D. Pio Gullón. Deseo que entonces se tratará del establecimiento de una sucursal en París y de la baja de los descuentos.

El Sr. Ruiz Zorrilla ha escrito una carta al jefe del movimiento revolucionario de Badajoz en 1883, manifestando al Sr. Asensio Vega que espera que sea seguido su ejemplo.

Anda por ahí un titulado agente de negocios, que anuncia en los periódicos volocaciones.

Un caballero creyó de buena fe en el anuncio, buscó al agente, que se llama D. Angel Dorado, y éste le ofreció una buena prebenda, si le daba 5,000 reales.

D. José Fernández, que es el nombre del que solicitaba el empleo, le dió a cuento 50 duros, y desde ese día ni ha visto la colocación ni al Sr. Dorado, que parece lleva dados algunos timos análogos.

Dice un periódico de Barcelona: Hemos oído calificar de inexacta la suposición de que el viaje del subdirector de Aduanas, Sr. Abreu, a esta ciudad, esté relacionado con ninguna clase de fraudes en la renta. Si en todas partes estuviera ésta tan bien servida como en Barcelona, el Tesoro no tendría más que felicitarse de la exactitud y celo de todos sus empleados.

Ha llegado a Madrid el director general de Instrucción pública Sr. Vincenti.

En las capitales de provincia se han reunido los médicos para acordar proveer de patentes especiales para el ejercicio de la profesión, como precepta el real decreto de 13 de agosto último.

PROBADA EL HENRY GARNIER & C. COGNAC

FIESTAS RELIGIOSAS. En la iglesia parroquial de San Sebastián terminarán hoy las solemnes funciones que la real archiepiscopado de Nuestra Señora de la Misericordia ofrece, como de costumbre, en el presente año, a su soberana patrona y titular, una de las de más justo renombre y exclarecido culto y devoción en esta corte.

Ayer tarde, y como preparación, se cantaron solemnes vísperas, a expensas de la señora duquesa de Bailén, y por la noche, y después del rosario, motetes y letanía, hubo solemnisima salva, costeadada por la distinguida camarera de la Santísima Virgen, señora marquesa de Casariego.

Hoy se cantará solemne misa, cuyo panegírico dirá el Dr. D. Luis Calpena, y por la tarde y después de los acostumbrados ejercicios se verificará la procesion de reserva, cantándose a continuación el Alabado, Letanía, Salva y despedida, todo bajo la direccion del reputado maestro D. Alejandro Manzano.

La iglesia está completamente tapizada en sus muros con elegantes colgaduras, y la iluminación es espléndida, con especialidad en el altar mayor y en el portáti de la Virgen, cuya hermosa imagen ostenta el riquísimo manto que le regaló su camarera.

Y para que nada, en suma, falte, hay preciosos ramos de flores naturales y artificiales, y hasta los carteles de anuncio han sido tirados con particular gusto, a true tintas.

El día 24, con motivo del santo de la princesa de Asturias, reinará en Barcelona las fuerzas de la garnición, formadas en gran parada, el general señor Weyler.

FIESTAS POPULARES

Anoche se efectuó verbena en las inmediaciones de la ermita de la Virgen del Puerto y en las calles del nuevo barrio de Segovia.

El capellán de la ermita, así como varios propietarios de las calles de Mazarredo y ayacentes se prometieron celebrar hoy por la tarde solemnisima procesion con la imagen de Nuestra Señora.

La comitiva pasará por la ribera del Manzanares, extendiéndose a la calle de Mazarredo, donde la comitiva hará estación, colocándose la imagen de la Virgen sobre un precioso altar que estará caprichosamente dispuesto por el conocido industrial D. Juan Violero.

En las inmediaciones de la ermita de la Virgen del Puerto hubo anoche fuegos artificiales.

NOTICIAS DE ESPECTÁCULOS. Hoy sábado, por la tarde, con motivo de la festividad del día, habrá función en el teatro del príncipe Alfonso, poniéndose en escena por primera vez la famosa obra de Olena y Ondrid, muchos años ha no representada, La cola del Diabolo.

Seguirá a esta reprise de tan notable zarzuela, la 25 representación de Campanero y sacristán, cada día más aplaudida por el distinguido público que saborea a diario la nueva partitura del maestro Caballero.

—Ha debutado en el teatro Esclava con la zarzuela Los dineros del sacristán, la señora Sabater, nueva característica contratada por la empresa, la cual obtuvo un éxito lisonjero.

La primera tiple sefiorita Isabel Brú se encuentra enferma hace dos días, por cuya razón anoche desempeñó su parte en El rey que rabió la tiple señora Alverá.

—Hoy sábado, como día festivo, se verificarán en el Circo de Colón dos funciones por tarde y noche, poniéndose en ambas el gran espectáculo Exposición de Chicago, que cuenta ya 18 representaciones consecutivas, con éxito mayor, si cabe, cada noche.

En dichas funciones, tomará parte la aplaudida artista española Srta. Espinosa, que en el trapezio oscilante, realiza trabajos admirables, y los principales artistas de la compañía.

Con el fin de contratar dos números de verdadera atracción, ha salido para París y Londres el Sr. Rizzarelli, que en la segunda quincena de este mes, presentará dos grandes novedades en su afortunado Circo de la plaza de Santa Bárbara.

—En el Jardín del Buen Retiro, hoy sábado por la tarde, se pondrá en escena El rey que rabió y por la noche tercera representación de El alcalde de Strasberg.

—La dirección del elegante coliseo de la plaza del Rey, tiene dispuesto un magnifico programa dedicado a los niños y a sus constantes favorecedores, para las funciones de hoy sábado y domingo tarde y noche, en el que figuran las intrépidas hermanas Vaidis, el profesor Navebruy con su magnifica coleccion de cuadros disolventes titulados «La vuelta al mundo», el clown ruso con sus gatos y ratas amasestradas, los notables perros serpentinados con su original baile, y todos los clowns que ejecutarán numeros cómicos en los intermedios.

SUCESOS. En la calle de Atocha fueron detenidas ayer dos mujeres y tres hombres por escañando en perjuicio de la moral.

—A las cuatro de la madrugada dos hombres armaron camorra en la calle de la Victoria, siendo llevados a la prevención.

—En la calle de San Bartolomé fué detenido ayer un Tenorio por maltratar a una dama.

—Otro hombre fué detenido en la calle del Cardenal Cisneros por estar a una mujer un manto de Manila.

—Dos mujeres fueron detenidas también ayer por haberse causado arañazos recíprocos.

—Por robar un librito de una taberna de la calle de Jacometrezo, fué detenido ayer mañana el autor de la sustracción.

—En la calle de Magallanes fué detenido un matrimonio.

Ambos cónyuges riñeron, resultando heridos levemente.

—En la casa núm. 9, bajo de la calle de Hernán Cortés se suicidó a las cuatro y media de ayer tarde un hombre, disparándose un tiro, con un revólver, sobre la sien derecha.

El juez de guardia practicó las primeras diligencias sumariales y dispuso la traslación del cadáver al Depósito judicial.

Para el día 16 del actual está anunciada la becerada dispuesta por los dependientes de comercio de esta corte, y dedicada a las operarias de talleres de planchado.

Están ya elegidos los becerros que han de lidiarse, y según hemos oido, son de bonita lánima y se espera han de dar excelente juego.

A solicitud de varios individuos, hasta hoy sábado se admiten socios para esta becerada, pudiendo pasar, los que gusten inscribirse, a la bastonera de la calle del Pez, 10.

El Sr. Gálvez Holguín, al reproducir ayer la cuestión personal con el Sr. Niembro, ha nombrado para representante a los Sres. D. Angel Luque, redactor en jefe de El Resumen, y D. Juan Moratilla, antiguo periodista ex redactor de Las Novedades y administrador de correos jubilado.

Las instrucciones dadas a estos señores por su poderdante son tan precisas y categóricas, que todo hace temer que esta cuestión no terminará con un acta.

Anteayer cobró la Diputación provincial la consignación semanal del Ayuntamiento, que importa 54.946'02 pesetas; y hoy le han sido abonadas, por cuenta de atrasos, 5,000 pesetas.

Signen los acreedores de la Diputación de enhorabuena, y seguirán, según parece, mientras el señor conde de Romanones está al frente del Ayuntamiento.

A propósito de una noticia que hemos publicado relativa al asunto del robo la Tabacalera, nos dirije el procurador D. Hipólito Góte y Peñas, una atenta carta, de la cual trascribimos los párrafos más interesantes:

«Aunque los hechos que en ese suelto se indican son realmente exactos, con el fin de que los lectores de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA no los den otra interpretación de la que en sí tienen, le agradeceré mucho que como aclaración a él se sirva insertar esta carta en su periódico, ó por lo menos en armonía con la misma publicar otro conforme a la exactitud de los hechos que son los siguientes:

1.º Que por indicación del conocido letrado Sr. Colom aceptó la representación de D. Manuel Castillo (a quien ni siquiera de vista conocía) en los asuntos judiciales que le ocurrieran.

2.º Que por virtud de tal aceptación, el Sr. Castillo otorgó poder a mi favor en 28 de agosto último, ante el notario don José Miguel Rubias, general para pleitos y además para cobrar de la Caja general de Depósitos un total de 7.720 pesetas, del que yo no tenía noticia.

3.º Que cobré dicho depósito y lo tenía en mi poder, cuando en la madrugada de ayer se presentó en mi casa la comisión del juzgado del Hospital, notificándome una providencia y requiriéndome para que lo pusiera a disposición de dicho juzgado.

4.º Y que habiéndome sido revocado el poder, he cesado en la representación del Sr. Castillo, con quien no he tenido relación ni trato alguno.»

Queda complacido nuestro comunicante.

Desde el lunes próximo, las horas de oficina en el ministerio de Fomento, serán de once de la mañana a cinco de la tarde.

Loeches, donde, como es sabido, pasaron el día las citadas autoridades.

Digna es de aplauso la conducta del Club Velocipedico Madrileño, cuyo infatigable presidente Sr. Cercedas, acompañado de los socios Sres. Lozano y Arderius, hizo el servicio postal de que queda hecha mención.

Por el ministerio de Fomento se ha nombrado una comisión que entienda en la admisión de donativos y regalos al museo de Pintura y Escultura.

Hoy se celebrarán en la mayor parte de los pueblos de la cristiandad, fiestas populares en conmemoración de las diversas advocaciones de la Virgen María.

Noticias telegráficas recibidas de Orense, anuncian que la feria de los Hemeidos, celebrada ayer, estuvo muy concurrida de forasteros y se presentaron para la venta en el campo de San Lázaro, mucho ganado vacuno y de cerda.

Ha fallecido en Barcelona la mujer que en la madrugada del domingo, y al interponerse entre su marido y su cuñado, que reñian, recibió varias heridas de hacha, de cuyo suceso dimos cuenta.

Podemos decir autorizadamente que el ministro de la Gobernación, Sr. Aguilera, está en un todo de acuerdo con cuanto hace y piensa el gobernador de Madrid, señor duque de Tamames, y que no existe en ningún asunto diferencia alguna de criterio, habiendo dado constantemente el Sr. Aguilera a aquella digna autoridad cuantos medios y facilidades ha necesitado para realizar todos sus propósitos.

Se ha dicho ayer tarde que habían surgido algunas divergencias en la cuestión referente a los cónsules europeos en Fez, pues mientras Inglaterra y España opinan que debe aplazarse el nombramiento de aquéllos hasta que cesen las revueltas que hoy agitan a Marruecos, y se consolide el poder del sultán, Francia e Italia son de opinión de que inmediatamente se nombren y vayan a Fez dichos funcionarios.

Las Universidades alemanas, que hasta ahora estaban cerradas para las mujeres, han abierto sus puertas, dando paso al bello sexo para que comparta con el sexo masculino las penas y satisfacciones de la ciencia.

La Universidad que ha dado el ejemplo es la famosa de Heidelberg.

Las mujeres, si quieren ingresar en las Universidades, han de recibir antes la oportuna preparación en cuatro liceos ó gimnasios especiales para las jóvenes, fundados en el espacio de dos años en Berlin, Carlsruhe, Leipzig y Munich.

La Gaceta de hoy no contiene disposición alguna de interés general.

El inspector de la estación de las Delicias detuvo ayer a tres individuos llamados Hilario Taberner Castellote, Pablo Martín y Manuel Lincara Albacete, que intentaban dar un timo al subdito alemán Mr. Edmundo Mark, vendiéndole por cera virgen una pasta cualquiera que tenía un ligero parecido a dicha materia.

Los timadores propusieron al señor Mark la venta, nada menos, que de 20000 kilos de cera, pero el comprador que ya en otra ocasión había sido estafado por el mismo procedimiento en una cantidad de 100000 pesetas, se escamó y dió parte a la autoridad, creyendo haber reconocido a uno de los tratantes como autor de este robo.

De las diligencias practicadas resultó efectivamente que Hilario Taberner había timado a Mark las 100000 pesetas, y que éste y sus compañeros habían decidido repetir la suerte.

Por esta vez les ha salido mal, y después de prestar declaración en la inspección, pasaron al juzgado de guardia.

FESTEJOS EN CARABANCHEL

Hoy y mañana se verificaran en la Colonia de Carabanchel los siguientes festejos:

Día 8.—Por la mañana.

1.º A las seis, un animado pasacalle por una magnífica orquesta, formada por los jóvenes de la comisión.

2.º A las ocho, misa solemne en la capilla de las monjas Clarisas (vulgo Nuestra Señora de Constantinopla).

3.º Terminada la misa, daban principio las carreras de cintas, cabalgando los señores socios en magníficos burros, ricamente enjaezados. Las cintas para estas carreras son bordadas y regaladas por distinguidas señoras de la Colonia.

Por la tarde.

1.º A las tres una brillante banda de música, dirigida por el reputado profesor D. Juan de Dios Sánchez, recorrerá las calles de la Colonia, tocando las más escogidas piezas de su repertorio.

2.º Exhibición de gigantes y enanos, los cuales bailarán varias originales danzas.

3.º A las cuatro inauguración del salón Teatro, celebrándose en el mismo un magnífico baile campestre. El salón estará profusamente engalanado con escudos y gallardetes, ostentando a la entrada un grandioso arco, formado por ramaje y banderas.

4.º Gran kermesse a cargo de una comisión de distinguidas señoras.

Por la noche.

1.º A las ocho segunda tanda de baile, estando el salón iluminado por grandes focos eléctricos.

2.º Fuegos artificiales a las doce.

Día 9.—Por la mañana.

1.º A las ocho misa solemne en la expresada capilla.

2.º Grandes carreras de burros, que darán principio a las diez, disputándose un magnífico premio; que será adjudicado al alazán menos corredor.

Por la tarde.

1.º A las tres se celebrará una pequeña carrera, otorgando otro segundo premio a la persona que logre cabalgar sobre el hermoso semicaballo Saliamontes.

2.º Terminado el anterior número, dará principio el segundo baile campestre en el salón Teatro.

Por la noche.

A las ocho un punto se inaugurará el teatro

